

## 关注城区户外广告牌②

# “掉”入网友镜头的广告牌何时全新出镜?

在曝光的22处中,目前2处已完成整改,3处正在整改,17处尚待整改。

■新昌新闻网记者 胡秋萍

7月24日5版的“今日互动”刊发了《广告牌“掉”入网友镜头里》报道,户外广告牌的安全隐患问题成为许多市民关注的“焦点”。网友“冰火岛主人”表示,广告牌破损既存在安全隐患又影响城市形象,被曝光的广告牌是否得到整治,相关部门又有何措施?为回应广大市民、网友的关切,连日来,记者走访了多个部门和多家商户。据统计,在曝光的22处广告牌中,目前已有2处完成整改,3处正在整改,17处尚待整改。

### “发现一处,处理一处”

## 相关部门正在督查落实

### 县创建办

“破损广告牌在一定程度上肯定会影响城市的整体形象,文明城市创建要求城市整洁、有序、优美。”县创建办副主任杨大炯表示。一直以来,我县将户外广告牌和店面招牌列为县城文明创建工作的重要内容之一,县创建办督查科会不定期对城区户外广告进行督查,一旦发现问题,会以督查单的形式通知城管局落实相关单位整改。另外,每年还会组织几次大规模的整治活动,以确保户外广告牌和店面招牌规范。

记者了解到,在今年1月,县创建办发出《关于开展“浙江省示范文明县城”突出问题专项整治活动的通知》,其中城区市容秩序整治工作涉及到广告牌的管理。在县创建办7月2日发出的督查通报上,通报了专门针对城区广告牌破损情况进行督查的情况,在肯定城管局在户外广告整治改造方面工作的同时,也指出了存在广告牌破损的一些地方,并要求加强巡查,“发现一处,处理一处”。

据了解,县创建办还将于近期发出有关城区环境五大专项整治工作的文件,其中包含户外广告管理,要求严格规范广告、店牌店招管理,依法清理无审批手续、存在安全隐患以及陈旧破损的广告店招,全面改进和提升新设户外广告品质,提升城区户外广告品位和档次。

### 县城管局

《广告牌“掉”入网友镜头里》发出后,记者一直与县城管局保持联系,关注其工作动态。

记者了解到,辖区中队在24日当天即组织人力对曝光的问题广告牌和店面招牌等进行了认真细致的排查,并以点带面,对城区广告牌和店招采取了系列处理措施。

对被曝光广告牌和店招,县城管局辖区中队向广告牌和店招所属的商店经营者逐一下发整改通知书,责令经营户限期改正。

在执法过程中,县城管局考虑到部分商家已安排在初秋时节进行店面清仓或装修,店招的更换正好能同步进行,县城管局对其建立工作台账,届时做好跟踪管理工作。如

鼓山东路208号“虹大工具有限公司”、环城西路“杨柳摄影”、人民中路134号、人民中路136号等,都定在本月进行店铺或门面广告的装修。

8月4日下午,县城管局辖区中队工作人员会同广告公司工作人员对南明路192号二楼建筑立面的破损灯箱广告、人民中路212号“保安技防”等三处无主广告牌进行了拆除。据县城管局监督协调科工作人员介绍,横街“人民药店”上方的无主破旧广告也将于近日拆除。另外,他们已联系专业广告公司对文体路文化中心边热水管道上的广告牌和县妇幼保健院东侧的广告架等大型户外广告进行维护。

在关注被曝光问题广告牌的基础上,县城管局还对城区的其他广告牌和店招进行了一次地毯式排查,更新了工作台账,并将适时安排集中整治。

### 县建设局

“亮剑直击”视频里提到的“哈哈餐馆”一带(人民中路248-256号),店面招牌内部的铁架已有多处腐蚀,扣板脱离严重。《广告牌“掉”入网友镜头里》刊出当天,记者注意到那里的店面招牌已在统一拆除。

据了解,该区域立面属县建设局职能范围,由其对立面进行维护。原来,人民西路立面改造工程于2008年完工,目前已经过了质量保修期,需开展维修养护以保证工程安全及立面改造成效。为此,县建设局专门下发文件,落实新昌县保障性住房城市建设有限公司(以下简称城建公司)全面负责立面改造的维修养护工作。城建公司指定领导负责并成立工作组负责施工维修管理,定期与不定期地对街景立面进行排查,并做好记录,对排查中发现的隐患立即组织拆除、提出改造方案,报建设科审查、分管领导批准后实施。为确保维修工作顺利,城建公司另外成立了工作小组负责政策处理。同时,物业公司成立了应急小组,以保证遇到特殊情况能及时处理。自去年年底开始,各组相互配合协同,已开展了人民西路立面工程多处局部破损点的维修。



工作人员在拆除南明路192号二楼建筑立面破损灯箱广告

## “招牌破损自己看看都过意不去” 经营户主动维修整改

记者注意到在近期的走访中,许多经营户还是比较重视户外广告牌和店面招牌的。网友“亮剑直击”在视频里播报的国瑞税务师事务所,于7月16日,也就是视频拍摄的第二天,就开始重新制作广告牌。该所办公室主任告诉记者:“我们本来就准备对广告牌进行修缮的,而且在年初就有了计划和经费安排。没想到碰到暴雨天气,广告牌掉下来了。在当天就着手安排了相关工作,16日即开始维修。”据了解,目前已完成三分之二,不锈钢支架和部分铝合金面板均已做好。由于这几天下雨,为安全考虑,外墙贴面暂停施工,要等天晴再继续。

在人民中路与南街交叉口信用合作社前不久也搭起了脚手架,围起了防护网,开始了整体装修。南坑东路与银城二街交叉口的店招由银城公司统一进行装修保养维护,银城公司已联系好了木工,本周将对银城市场的广告、店招进行一次统一的维修保养。

昨日,记者再次来到文体路与胜利路交叉口时注意到,“浪漫一身”的店面招牌还是原样,并不时有空调水从破损处滴落,记者联系了“浪漫一身”的店主。店主表示,店面招牌对店

面的主体形象和服饰品牌都有着重要意义,目前总公司正在统一规划设计,初步安排在8月底至9月初对店面进行重新装修。而在对面的餐馆,记者注意到原先店招扣板有松动下垂现象,现在都已经修复完好。据老板娘介绍,由于楼上雨水下水道破损,致使雨水顺着管道流到店面招牌内部,引起扣板变形。上周,楼上住户终于将管道修好了,他们就赶紧将店招的扣板修好。她说,店面招牌破损自己看看都过意不去,如果不是楼上的管道没有修好没办法,早就把扣板修好了。

县城管局辖区中队一位工作人员告诉记者,一般情况下,广告牌和店面招牌所属经营户都会主动对户外广告进行维护。广告牌破损有些是因为经营户没有注意到,有些是刚好要对店面进行重新装修,也就不单独维修了。



国瑞税务师事务所在重新制作安装户外广告



engineered by  
**LOTUS**  
**莲花汽车**  
源自英国

嵊州莲花4S店 销售热线:83163388